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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  16/2021 

Τετάρτη  7 Απριλίου 2021,   13:10 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

197  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης 
διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή 
υπηρεσιών ναυαγοσωστικής κάλυψης των πολυσύχναστων 
παραλιών του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2021. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 
5/2021 μελέτης, προϋπολογισμού 335.921,70 € με ΦΠΑ και οι όροι 
διακήρυξης, όπως συντάχθηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & 
Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

198 1. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής 
Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, 
της Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Δήμου Καλαμάτας και της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας «ΦΑΡΙΣ», για το 
«Διεθνές Κέντρο Χορού» Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  
& Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

199 2. Επί των 1ου και 2ου πρακτικών της επιτροπής διενέργειας ανοικτού 
ηλεκτρονικού  διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού 
υλικού». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και: 

i.  αναδεικνύονται προσωρινοί ανάδοχοι οι οικονομικοί φορείς α) 
«PROTON POWER LIGHT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», β) 
«ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΑΕΒΕ», γ) «Β ΚΑΥΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ» και δ) 
«ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ» 

ii. απορρίπτονται οι προσφορές για τα είδη που δεν καλύπτουν τις 
προδιαγραφές και τις απαιτήσεις της διακήρυξης 

iii. εγκρίνεται η ανάθεση των ειδών της περ. (ii) 

16 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 5. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

2. Μπάκας Ιωάννης 6. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Οικονομάκου Μαρία 

4. Δρούγας Παντελής  
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iv. εγκρίνεται η προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση για τα 
είδη που δεν υποβλήθηκαν οικονομικές προσφορές. 

200 3. Επί των 3ων πρακτικών της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διεθνούς διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
τεσσάρων (4) απορριμματοφόρων οχημάτων».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με προσφερόμενη 
τιμή α) 152.520,00 € με ΦΠΑ για το απορριμματοφόρο όχημα τύπου 
μύλου 10m3, β) 214.520,00 € με ΦΠΑ για το απορριμματοφόρο όχημα 
τύπου πρέσας χωρητικότητας 16m3 με γερανό υπόγειων κάδων και γ) 
354.640,00 € με ΦΠΑ για δύο (2) απορριμματοφόρα οχήματα τύπου 
πρέσας 16m3. 

201 4. Επί του 2ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού επιλογής αναδόχου για την 
«Εκπόνηση μελετών πυροπροστασίας των σχολικών μονάδων 
του Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΓΑΙΑ Α.Ε. 
ΜΕΛΕΤΩΝ Δ. ΜΑΜΟΥΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ», με μέση έκπτωση 20,25%.  

202 5. Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής δαπανών για τo 
ΥΠΟΕΡΓΟ 2 με τίτλο «Αποξήλωση ξύλινων ιστών του ΔΕΔΔΗΕ 
Α.Ε. δικτύων στην υπό ανάπλαση περιοχή» της Πράξης 
«Ανάπλαση οδού Αναγνωσταρά».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
118.353,97 €, στο όνομα της δημοτικής υπαλλήλου Μπουμποπούλου 
Αγγελικής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης 
Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

203 6. Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγου.  ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 5.000,00 € για την 
οικονομική ενίσχυση του πολιτιστικού συλλόγου «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ 
ΣΚΗΝΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου 
κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

204 7. Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 13/2021 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση 
του απολογισμού, οικον. έτους 2020, του νομικού προσώπου.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 13/2021 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου. 

205 8. Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 1/2021 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση 
του απολογισμού, οικον. έτους 2020, του νομικού προσώπου.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 1/2021 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου. 
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206 9. Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 5/2021 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία 
αφορά στην έγκριση του απολογισμού, οικον. έτους 2020, του 
νομικού προσώπου.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 
5/2021 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού 
προσώπου. 

Καλαμάτα  12 Απριλίου 2021    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


